

Одна из любимых традиций студии D3Foto - посещение крупнейших выставок в Москве и подготовка репортажей по ним. Одна из любимых наших выставок вот уже много лет - Московский Международный Автосалон. ММАС-2012, бесспорно, превзошел своих предшественников. Автопроизводители соревнуются не только размерами и креативным оформлением своих стендов - практически на каждом стенде представлены концепт-кары, а многие концерны порадовали и новыми моделями, запущенными в массовое производство. И конечно, главный автомобильный праздник просто невозможно представить без девушек-моделей, чье присутствие на выставке уже давно стало традицией. Итак, самые красивые девушки и самые яркие автомобили Московского Международного Автосалона 2012 - в нашем фоторепортаже из трех частей: [Часть 1](#) , [Часть 2](#) , [Часть 3](#)

